Sei dabei bei unserer Lesung mit dem Bestsellerautor Andreas Winkelmann
Leute, haltet euch fest! Am TT.MM.JJ, wird's bei uns richtig spannend. Wir, VERANSTALTER, haben eine hochkarätige Lesung bei uns ORT geplant, und ihr seid herzlich eingeladen!
Wann geht's los?
· Datum: TT.MM.JJ
· Uhrzeit: Start um UHRZEIT 
· Einlass ab: UHRZEIT
Tickets, Tickets, Tickets!
Haltet eure Finger bereit, denn der Kartenvorverkauf startet am TT.MM.JJ HINWEIS AUF KARTENVORVERKAUFSSTELLE. Sichert euch schnell eure Plätze, denn die sind heiß begehrt und limitiert!
Was erwartet euch?
Na, neugierig geworden? Unser Autor wird persönlich vor Ort sein und aus seinem neuen Thriller „HAST DU ZEIT?“ euch in die faszinierende Welt seines Buches entführen. Ihr dürft gespannt sein!
[bookmark: _GoBack]Nach der Lesung könnt ihr natürlich nicht nur den Autor treffen, sondern auch euer Exemplar seines aktuellen Thrillers erwerben, und persönlich signieren lassen! Nicht nur der aktuelle Thriller, sondern auch ältere Werke des Autors werden zum Verkauf angeboten.
Über das Buch
Die Zeit – sie verrinnt uns zwischen den Fingern. Sie wird uns gestohlen. Wir verschwenden sie. Was, wenn jemand bereit ist, für dieses kostbare Gut zu töten?
Meine Liste wird immer länger …
Darauf stehen Menschen. Menschen wie du. Ihr alle habt mir etwas genommen.
Ihr wisst es nicht, aber ich werde euch finden. Euch jagen, ohne Gnade. Du fragst dich, warum?
Genau das ist das Problem. Ihr alle seid achtlos, rücksichtslos. Und dafür müsst ihr bezahlen. Mit dem Kostbarsten, was ihr habt. Auch du könntest auf dieser Liste stehen, ohne es zu wissen.
Und deine Zeit läuft ab …

Wir freuen uns auf euch und einen ganz besonderen Abend mit Andreas Winkelmann! 
Formularbeginn

