[bookmark: _GoBack]Seid dabei bei unserer besonderen Lesung mit Bestsellerautor Andreas Winkelmann.
Es erwartet euch Abend voller Humor und spannender Unterhaltung.

Liebe Gäste, markiert euch schon einmal dick den TT.MM.JJ in eurem Kalender! Wir, VERANSTALTER, haben eine hochkarätige Lesung mit Andreas Winkelmann für euch geplant und laden euch herzlich ein.
Hier die wichtigsten Infos für euch im Überblick:
· Datum: TT.MM.JJ
· Uhrzeit: Die Veranstaltung beginnt um UHRZEIT 
· Einlass ab: UHRZEIT öffnen sich die Türen für euch
Sichert euch eure Plätze. Der Kartenvorverkauf beginnt am TT.MM.JJ + HINWEIS AUF KARTENVORVERKAUFSSTELLE. Die Nachfrage ist groß, die Plätze sind begrenzt. Also seid schnell!
Was erwartet euch?
Andreas Winkelmann entführt euch in die urkomische Welt seines Protagonisten Björn Kupernikus aus dem Buch „MORD IM HIMMELREICH“. Nach der Lesung habt ihr die Möglichkeit, den Autor zu treffen und euch ein Exemplar des ersten Bandes seiner humorvollen Wohlfühlkrimi-Reihe persönlich signieren zu lassen!
Natürlich werden wir nicht nur den aktuellen Krimi, sondern auch ältere Werke des Autors zum Verkauf anbieten.
Über das Buch
So hat sich der ehemalige Schauspieler Björn Kupernikus seinen Ruhestand nicht vorgestellt – oder vielleicht doch? Kaum hat er sich auf dem idyllischen Campingplatz Himmelreich gemütlich eingerichtet, muss er einen kleinen Hund retten, der auf einem Paddleboard mitten im See treibt. Kupernikus zieht das Tier ans Ufer – und mit ihm eine Leiche, die aufwendig unter das Board geschnallt ist.
Zwar geht die Polizei von einem Unfall aus, sonderlich erfahren wirken die Beamten aber nicht. Wenn man zudem im Himmelreich etwas in Erfahrung bringen will, braucht man jemanden, der sich im Mikrokosmos Campingplatz bestens auskennt. Ganz klar, Kupernikus muss selbst ran, das Campen liegt ihm schließlich im Blut und auf die Rolle als Tatort-Kommissar hat er sich sein Leben lang akribisch vorbereitet. Unterstützt wird er von Annabelle, einer weitgereisten Künstlerin, die die kuriosesten Dinge weiß, vor Ort lebt und daher einen guten Draht zu den Einheimischen hat ...

Wir freuen uns auf einen ganz besonderen Abend mit euch und Andreas Winkelmann! 
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