Erlebt einen unvergesslichen Abend mit Bestsellerautor Andreas Winkelmann!
Liebe Gäste, freut euch auf eine Lesung voller Humor, Spannung und bester Unterhaltung.
Merkt auch schon jetzt den TT.MM.JJ - denn an diesem Tag laden wir euch herzlich zu einer besonderen Veranstaltung ein, die ihr nicht verpassen solltet.
· Datum: TT.MM.JJ
· Beginn: UHRZEIT 
· Einlass: ab UHRZEIT 
Der Kartenvorverkauf startet am TT.MM.JJ unter/bei: 
Die Plätze sind begrenzt, die Nachfrage ist groß – also schnell zugreifen!
Was euch erwartet
Andreas Winkelmann stellt den zweiten Band seiner humorvollen Cosy-Camping-Krimi-Reihe vor. Nach dem Bestseller „Mord im Himmelreich“ folgt nun „Entführung im Himmelreich“:
Begleitet den Ex-Schauspieler Björn Kupernikus, die Künstlerin Annabelle Schäfer und den kleinen Hund Pinguin in ein neues, turbulentes Abenteuer – urkomisch, spannend und voller überraschender Wendungen.
Über das Buch
Der Campingplatz Himmelreich am Schwielowsee ist in Aufruhr: Der Bäcker ist verschwunden! Kein Bäcker heißt keine Brötchen, und das bedeutet schlechte Laune. Dauercamper und Ex-Schauspieler Björn Kupernikus und Annabelle Schäfer, seine neue Partnerin "in crime" entdecken den Lieferwagen des Bäckers in der Nähe des Sees; die Schuhe des Vermissten stehen am Ufer. Prompt geht die Polizei von Selbstmord aus. Fall gelöst? Sein Bauchgefühl sagt Kupernikus, dass mehr hinter der Sache stecken muss. Zumal es auch noch einen Einbruch in ein Hausboot gab. Dabei wurde die junge Besitzerin angegriffen. Von einem Motiv weit und breit keine Spur. Kupernikus und Annabell beginnen Fragen zu stellen, die sie bald tief in einen verzwickten Fall verwickeln.

Nach der Lesung habt ihr die Möglichkeit, den Autor persönlich zu treffen und euch Bücher signieren zu lassen.
Natürlich bieten wir sowohl den aktuellen Titel als auch frühere Werke von Andreas Winkelmann zum Verkauf an.
Wir freuen uns auf einen unterhaltsamen und spannenden Abend mit euch!
Formularbeginn

